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1 80 100
2 100 120
3

120 130
4 80 90
5

50 60
6

100 120
7
8

100 120
9 80 100

10
50 60

11

450 500
12

200 220
13 50 60
14

50 60
15

40 50
16 40 50
17 40 50
18

80 90
19

50 60
20 70 80
21

40 50
22 90 100
23 80 100
24 80 100
25 100 120
26

80 100
27 Boss ' Parka beige T.40 50 60
28 40 50
29 70 80
30

40 50
31 80 100
32

30 40

Les Copains ' Manteau en lainage blanc T.42
Tara Jarmon ' Manteau 3/4 blanc cassé T.42
Paule Ka ' Ensemble blouson et jupe blanc 
cassé :jupe T.42 et blouson T.44
Tara Jarmon ' Veste chinée noir T.42
Apostrophe ' Veste velours violet , 4 poches et 
ceinture ,T.42
Georges Rech ' Veste noire en paillettes col 
chale ,forme smoking T.42
Sandro' Veste cuir noir , forme Perfecto  T.3
Kooples ' Blouson cuir noir , forme Perfecto 
T.L
Georges Rech ' Robe en strech noir T.5
Tara Jarmon  ' Robe trapèze , manches 
courtes , T.42
Christian Lacroix ' Robe bustier  rouge à pois , 
jupon façonné, effet de manches ballon 
.Printemps / Eté 88
Loris Azzaro ' Robe en mousseline verte 
bordée  de paillettes assorties.
Moschino' Haut crêpe blanc cassé T.42
Roberto Cavalli ' Haut imprimé bleu marine et 
blanc asymétrique T .42
Escada ' Haut satin imprimé rouge , noir et 
blanc T.40
Paul Smith' Blouson capuche imprimé  T.L
Paul & Joe  ' Chemise dentelle noire T.4
Joseph ' Chemise en soie fluide bleu marine 
T.42
Barbara Bui ' Gilet sans manches blanc cassé 
T.42
Escada ' Robe en dentelle prune T.38
Rowley ' Robe strech rose  sans manche à 
plis creux T.44/46
Escada' Jupe brodée et perlée T.42
Paul Ka ' Veste satin noir T.42
Apostrophe ' Veste noire T. 44
Apostrophe ' Caban noir en lainage T.42
 St Laurent rive gauche' Imperméable noir 
capuche T.38

Kenzo ' Veste en jean T.44
Boss ' Blouson en lainage noir T.42 état neuf
Purification  '  Veste en velours noir T.44 
italien (40 français)
Boss ' Veste cuir extra -souple noir T. 40
Jean -Paul Gaultier ' Cardigan cache-cour en 
laine gris T.40
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33
50 60

34 50 60
35

40 50
36 30 40
37

40 50
38

40 50
39 40 50
40

40 50
41

50 60
42

40 50
43

60 70
44 40 50
45 40 50
46 40 50
47

50 60
48 40 50
49

50 60
50 30 40
51

40 50
52

30 40
53

20 30
54

20 30
55

20 30
56

30 40
57

30 40
58

50 60

Boss  ' Lot comprenant :1 cadigan ocre T.40 
et 1 pull col roulé en caschemire beige T.40
Ferré' Combinaison en crêpe noir T.40
Pinko & Sandro ' Lot comprenant :1 gilet en 
laine bleu T.3 et 1 pull col roulé bleu marine 
T.L
D&G ' Pull en lainage beige T.40
Boss ' Chemisier en soie pied de poule noir et 
blanc T.44
Boss ' Chemisier en coton à fleur bord côte 
blanc T.42
Boss ' Chemisier en soie blanc à jabots T.42
Comme des Garçons ' Chemisier en étamine 
de laine , orné de strass ,T.L
Burburry's ' Chemisier en coton violet T.L état 
neuf
Pinko ' Chemisier en coton blanc T.40 état 
neuf
Boss  ' Lot comprenant :1 gilet cachemire et 
soie jaune T.XL et 1 chemisier en soie gris et 
jaune T.42
Boss ' Chemisier en satin de soie noir T.42
Boss ' Chemisier en coton marine T.42
 Boss' Chemisier en satin noir T.42
Boss & Barbara Bui ' Lot comprenant :1 gilet 
en coton corail T.42 et 1 chemisier en coton 
noir T.42 état neuf
Boss  ' Robe en soie aubergine T.38 état neuf
Boss & Yessica '  Lot comprenant :1 blaze 
milleraie gris T.42 et 1 chemise en lin blanc 
T.40/42
Nina Ricci  ' Lot comprenant 2 vestes T.38
Infinitif & Mugler ' Lot comprenant :1 manteau 
beige Infinitif lainage T.42 et 1 veste kaki 
Mugler col fourrure T.46
Céline & Nina Ricci' Lot comprenant :1veste 
Céline en jersey  bleu dur T.38 et 1 veste en 
taffetas rouille T.40

Perfecto ' Blouson en cuir noir T.40 dans l'état
Christian Lacroix ' Lot de 2 chemises 
imprimées
Lot comprenant 6 gilets d'homme (sans 
photo )
 Burburry's' Imperméable bleu marine boutons 
dorés , doublé jaune T.42
Una' Robe manteau noir avec boutons dorés 
T.36
Galliano '  Gilet d'homme en patchwork à pois 
blanc sur fond rouge T.44 modèle de défilé
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59 30 40
60

20 30
61 20 30
62

20 30
63

50 60
64 30 40
65

80 100
66

30 40
67

30 40
68 20 30
69 20 30
70

30 40
71

50 60
72

60 70
73

40 50
74

30 40
75

40 50
76

40 50
77

30 40
78

30 40
79

50 60
80 30 40
81

180 200
82

50 60
83

100 120

Lot comprenant 2 blazers T.36 dans l'état
R.Lauren' Lot comprenant :1 veste Ralph 
Lauren en toile beige T.14 et 1 veste capuche 
à fleurs T.40
Lot comprenant 2 vestes T.38
Blanc Bleu ' Lot comprenant :1 veste 
marinière en coton bleu marine T.40 et 1 
chemise en crépon blanc T.36
Léonard ' Manteau ample en lainage marron 
revers soie T.42
Ramosport ' Parka noire T.44
Ermano Cervino ' Très belle doudoune noire 
capuche en fourrure T.40 état neuf

Marc Jacobs  ' Lot comprenant :1 haut beige à 
volants T.40 et 1 pantalon en toile beige T.40
Marithé et F.Girbaut ' Lot comprenant :1 pull 
noir et blanc T.40 et 1 pull M-F. Girbaut en 
lainage noir T.40
Marina Rinaldi ' Imperméable marron  T.44
Imperméable kaki T.42 dans l'état
IKKS & Votre Nom' Imperméable Et Vous 
beige T.1 et 1 imperméable IKKS beige T.1
Sonia Rykiel ' Robe bain de soleil en soie 
imprimée T.38
Jean-Louis Scherrer'  Jupe en soie dessins 
cachemire T.46
Viviane Westood ' Robe mousseline noire 
T.44
  Pinko'  Robe en coton noir et blanc T.40 état 
neuf
Hôtel Particulier ' Robe fluide corail T.XS état 
neuf
Pinko ' Robe en lainage beige, volant en 
mousseline beige T.L
Hotel Particulier ' Lot comprenant :2 pulls 
manches courtes état neuf .TL
Hotel Particulier ' Lot comprenant :2 tee-shirts 
beige et irisé .état neuf T.S
Hotel Particulier ' Blouson en cuir rouge T.S et 
bustier en cuir rouge brodé T.S
Pinko ' Robe en jersey noir strech T.42
Hugo Boss' Manteau en cuir blanc nacré col 
fourrure T.50 état neuf
Hugo Boss  ' Blouson imperméable gris T.50 
état neuf
Hugo Boss ' Veste en agneau plongé gold. 
Faite spécialement pour J.L Blanco 
international de rugby T.XXL  état neuf
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84
50 60

85
50 60

86
50 60

87
50 60

88
50 60

89
50 60

90
50 60

91
50 60

92 50 60
93 50 60
94 70 80
95 70 80
96

70 80
97 30 40
98 30 40
99

80 100
100

50 60
101

50 60
102

60 70
103

50 60
104 50 60
105

70 80
106 50 60
107

50 60
108 60 70
109

50 60
110

70 80
111 60 70
112

50 60

Hugo Boss ' Veste en coton gris 4 poches 
T.50  état neuf
Boss ' Veste tissu caviar noir et blanc T.50 
état neuf

Boss ' Veste en lainage marron T.50  état neuf
Boss ' Veste en coton bleu marine rayé tennis 
T.50 état neuf
Boss '  Veste non doublée en lainage bleu 
marine T.50 état neuf
Boss ' Veste en lin gris , boutonnée droit , 
T.50 état neuf
Boss  ' Veste en coton et soie gris T.50 état 
neuf
Boss ' Veste en coton et soie marron T.50 état 
neuf
Boss ' Veste en lainage gris T.50 état neuf
Boss ' Veste en lainage gris T.50 état neuf
Boss ' Veste en lainage marine T.50 état neuf
Boss  ' Veste en lin /mohair T.50 état neuf
Boss ' Veste en lainage marine forme droite 3 
boutons T.50 état neuf
D & G  ' Blouson en jean T.52 dans l'état
Boss  ' Blouson en coton blanc T.50 état neuf
Boss ' Costume en lainage marron rayé tennis 
T. 50 état neuf
Boss '  Veste non doublée en lainage bleu 
marine T.50 état neuf
Boss ' Veste en lainage marron non doublée 
T.50 état neuf
Boss ' Veste en lainage gris et noir T.50 état 
neuf
Boss ' Veste en lainage caviar marron et noir 
T.50 état neuf
Boss ' Veste en lainage caviar T.50 état neuf
Boss ' Blazer croisé en lainage marine T.50 
état neuf
Boss ' Veste en coton beige T.50 état neuf
Boss ' Veste en lainage caviar beige et noir 
T.50 état neuf
Boss ' Veste en lainage marron T.50 état neuf
Boss' Veste en velours milleraies bleu marine 
T.50 état neuf
Boss  ' Veste en laine et soie noir et marron 
T.50 état neuf
Boss ' Veste en lainage marron T.50 état neuf
Boss '  Veste en lainage dessins chevrons 
marron et noir T.50 état neuf
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113
50 60

114
60 70

115 60 70
116 60 70
117

20 30
118 60 70
119

40 50
120

40 50
121

180 200
122 50 60
123

50 60
124

30 40
125

40 50
126

30 40
127

40 50
128

80 100
129

80 100
130 50 60
131

100 120
132

80 90
133

120 130
134

70 80
135

40 50
136

40 50
137 50 60
138

40 50

Boss ' Veste en laine et soie grise T.50 état 
neuf
Boss ' Veste en lainage couleur vison T. 50 
état neuf
Boss ' Veste en lainage gris T. 50 état neuf
Boss ' Parka grise T.50 état neuf
Colette  ' Blouson en sweat shirt gris T. XL 
dans l'état
Boss ' Veste en lin gris T.50 état neuf
 Roberto Cavalli' Blouson jean fourré T. XL 
état neuf
Dunhill' Etui porte cigare en cuir noir , intérieur 
en bois
Chanel ' Ceinture , modèle haute couture ,en 
cuir noir ornée de médailles dorées. T.Small, 
dans l'état
Ice ' Montre en caoutchouc mauve Bon état
Ice  ' Montre en caoutchouc noir , grand 
modèle .état neuf
Ines de la Fressange ' Porte-carte en cuir 
rouge et feuille de chêne jaune . état neuf
Nina Ricci ' Foulard imprimé en soie abricot 
.Bon état
 Nina Ricci' Foulard imprimé en soie bleu et 
rose .dans l'état
Gucci et Soleiado ' Lot comprenant 2 foulard 
en coton imprimé .Dans l'état
Hermès ' Pull en cachemire rose poudré 
T.44/46 Bon état
Hermès ' Pull en mérinos bleu marine état 
neuf
Escada ' Pull en cachemire mauve T.44
Chanel ' Robe en cachemire bleu dur , 
boutons dorés forme trèfle .T.40/42
J-C de Castelbajac ' Pull en coton noir et 
blanc T.XL état neuf
J-C de Castelbajac ' Twin-set en coton bleu 
dur et blanc T.XL état neuf
Marina Rinaldi ' Lot comprenant :1 haut noir et 
blanc T. 25 et 1 pull en lainage bleu , beige et 
noir T.25
Marina Rinaldi ' Pull en laine ocre et noir à 
rayures T.25 état neuf
Miro & Sinequanone' Pull en coton jaune , noir 
et blanc T.M et 1 gilet en lainage bleu marine 
T.L
Robe noire et blanche fluide T.46 état neuf
Persona ' Robe noire avec paillettes sur le 
devant T.21 état neuf
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139
50 60

140
50 60

141
50 60

142
40 50

143
40 50

144
50 60

145
40 50

146
50 60

147
70 90

148
50 60

149
60 70

150 40 50
151 40 50
152

30 40
153

50 60
154

50 60
155

60 70
156 40 50
157

40 50
158

60 70
159 20 30
160

40 50
161

40 50
162

50 60
163

50 60
164

40 50
165

30 40

Persona ' Robe chasuble en jersey gris T.21 
état neuf
Marina Rinaldi ' Robe en lainage beige et noir 
T.21 avec ceinture état neuf
Marina Rinaldi ' Robe en coton noir et blanc 
manches courtes T.21 état neuf
Marina Rinaldi ' Robe en jersey gris T.21 Bon 
état
Irena Gregory  ' Manteau fluide beige 
manches courtes T.21 état neuf
Christian Lacroix ' Robe en jersey de soie 
imprimé bleu et rose T.XL
Marina Rinaldi ' Robe en coton bleu et jaune 
T.21
YSL variation' Tailleur jupe en soie bleu dur 
T.48
Marina Rinaldi ' Ensemble veste et jupe en 
coton jaune T.21 état neuf
 Tarlazzi' Robe noire rayée tennis manches 
courtes T .46
Marina Rinaldi ' Twin -set fluide noir et blanc ; 
T.21 état neuf
Tarlazzi  ' Twin-set orange fluide T.46/48
Madame ' Twin -set fluide bleu ciel T.48
Miss Papillon ' Cardigan noir et perles 
multicolores T.44
Escada ' Blazer bleu marine , manches 
brodées , T.42
Marina Rinaldi ' Imperméable mauve avec 
ceinture T.21
Marina Rinaldi ' Imperméable court corail T.21 
état neuf
Gérard Darel ' Imperméable panthère T.46
Marina Rinaldi ' Lot comprenant :1 veste 
violette T.46 et 1 haut strech violet T.46
Marina Rinaldi ' Manteau 3/4 chiné noir et 
blanc , bordé de cuir gold ,T.21  état neuf
Veste en tweed beige bordé volant noir T.46
Marina Rinaldi  ' Manteau ample en gabardine 
crème T.21 état neuf
Marina Rinaldi ' Veste en coton beige et noir 
T.21 état neuf
Marina Rinaldi ' Ensemble pantalon en coton 
imprimé marron et beige T.21 état neuf
Marina Rinaldi ' Ensemble pantalon en lainage 
gris T.21 état neuf
Marina Rinaldi ' Robe longue fluide T.21 état 
neuf
Marina Rinaldi ' Robe en coton noir manches 
longues T.21
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166
20 30

167 30 40
168

30 40
169

30 40
170

30 40
171

80 100
172 80 100
173 80 100
174 80 100
175 100 120
176 100 120
177

50 60
178

50 60
179

50 60
180

50 60
181

50 60
182

50 60
183

50 60
184

50 60
185

50 60
186

50 60
187 50 60

Basler ' Ensemble jupe en mousseline marron 
à fleurs T.46
Pablo' Robe en soie bleu et blanc T.44
Marina Rinaldi ' Lot comprenant 1  tee -shirt 
blanc T.21 et 1 tee-shirt en laine noir T.XL
Marina Rinaldi ' Pull bariolé violet et rose 
manches courtes T.21 et 1 pull noir à bandes 
blanches T.21
Ungaro& Marina Rinaldi ' Lot comprenant  :1 
tee-shirt en soie rayé crème et noir T.21 et 1 
tee-shirt Ungaro à pois noir et blanc T.21  et 1 
jupe noire Irié T.40

Dupont' Briquet argent et laque bleue de chine
Dunhill ' Briquet argent
Dunhill'  Briquet métal doré
Dunhill  '  Briquet argent patiné , dans l'état
Van Cleef &Arpels' Briquet plaqué or
Cartier'  Briquet argent 3 anneaux
Lot comprenant :1 paire de d'escarpins beige 
et noir T.35 et 1 paire d'escarpins en tulle 
beige T.35 état neuf
Lot comprenant :1 paire de mocassins en 
chevreau blanc T.40 et 1 paire de mocassins 
en chevreau marine T.40 état neuf
Lot comprenant :1 paire d'escarpins en 
chevreau blanc T.8 et 1 paire de trotteurs en 
chevreau beige T.41 état neuf
Lot comprenant :1 paire d'escarpins en 
chevreau et verni noir T.40,5 et 1 paire 
d'escarpins en chevreau bleu marine T.40,5 
état neuf
Lot comprenant :1 paire de mocassins en 
chevreau blanc T.40 et 1 paire d'escarpins en 
chevreau blanc et beige T.40 état neuf
  ' Lot comprenant :1 paire de mocassins  en 
tressé blanc T. 40 et 1 paire de chevreau 
beige T.40 état neuf
Lot comprenant :1 paire d'escarpins en 
chevreau noir T.40 et 1 paire d'escarpins en 
chevreau beige et tressé T.40 état neuf
Lot comprenant :1 paire d'escarpins en 
chevreau beige T.36 et 1 paire de salomé en 
chevreau verni T.36 état neuf
Lot comprenant :1 paire de ballerines 
panthère T. 35,5 et 1 paire de mocassins en 
chevreau gold en T.35,5
' Lot comprenant :1 paire de lacets blancs à 
trous trous T.34,5 et 1 paire de salomé en 
chevreau beige T.34,5 état neuf
Gucci ' Paire de baskets monogrammés T.39
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188

50 60
189

50 60
190

50 60
191

30 40
192

30 40
193

30 40
194

20 30
195

50 60
196 30 40
197

30 40
198

20 30
199

30 40
200

30 40
201

20 30
202

50 60
203

20 30
204

50 60
205

80 100
206 40 50
207

20 30
208

30 40
209 50 60

Lot comprenant :1 paire de trotteurs en 
chevreau bleu marine T.41 et 1 paire de 
mocassins en chevreau bleu marine T.41 état 
neuf
Lot comprenant :1 paire d'escarpins en 
chevreau noir T.40 et 1 paire d'escarpins en 
chevreau bleu marine T.40 état neuf
  ' Lot comprenant :1 paire d'escarpins 
mordorés T.36,5 et 1 paire de low boots en 
chevreau bordx T.36,5 état neuf
 Walter Steiger' Paire escarpins en verni noir 
T.40 dans l'état
Hotel Particulier ' Paire de sandales en 
chevreau beige T.40 état neuf
 Hotel Particulier' Paire de sandales en 
chevreau noir T. 38  état neuf

Chanel ' Paire richelieu en satin noir T.40 
(dans l'état déchiré sur le devant aux 2 pieds )
Dolce Gabbana ' Paire d'escarpins en daim et 
python bleu pétrole T.38 état neuf
Boss' Paire escarpins en daim marron T.39, 5
Boss ' Paire de sandales mordorées à semelle 
compensée T. 37
Paire de boots en daim marron , T.38 dans 
l'état
Lot comprenant :2 paires de sandales en daim 
noir T.37, 5 dans l'état
BCBG ' Paire sandales en cuir beige T.39 bon 
état
Gérard Darel ' Paire de sabots en cuir et bois 
noir T.37
Valentino & C.Dior ' Lot comprenant :2 vestes 
en prince-de- Galles forme croisée T.52, bon 
état
Ralph Lauren ' Lot comprenant :2 costumes 
gris rayés tennis T.58/60 , dans l'état (sans 
photo)
T. Mugler & Van Laack' Lot comprenant :1 
costume Van Laak bleu foncé T.52 et 1 
smoking T.Mugler noir T.52
Boss ' Lot comprenant :2 vestes en lin beige 
T.50 état neuf
Paul Smith ' Costume gris rayé tennis T. 52
Hogan ' Paire de basket en cuir gold T.41,5 , 
dans l'état (sans photo )
Christian Dior ' Costume en coton bleu ciel T. 
52
Paul Smith '  Manteau en coton noir T.small
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210
50 60

211
50 60

212

80 90
213

60 80
214

60 70
215

50 60
216 50 60
217

50 60
218

80 100
219

120 130
220

40 50
221

50 60
222 50 60
223

100 120
224

80 100
225

30 40
226

80 100
227 50 60
228 80 90
229

50 60
230

50 60
231

50 60
232 40 50
233

40 50
234

40 50

Loro Piana  ' Veste en cachemire gris clair 
T.50 état neuf
Boss ' Veste lainage bleu marine T.50 état 
neuf
Scherrer & Ferrone ' Lot comprenant :1 
manteau en cuir blanc cassé T. 38 et 1 
blouson en cuir noir T.L
DKNY ' Blouson agneau plongé beige T.40 
état neuf
Boss ' Veste en agneau plongé marron T.40 
état neuf
Marvin  ' Redingote en agneau plongé noir , 
T.38/40 dans l'état (sans photo)
Manteau en cuir noir T.46 bon état
Louis Vuitton & Chloé  ' Lot comprenant :1 
veste en cachemire beige T.36 dans l'état et 1 
jupe en cuir marron T.36/38 dans l'état.
Boss ' Parka en satin noir doublée de lapin 
noir , poches zippées , T.40 état neuf (non 
venue)
Giorgio ' Manteau en agneau plongé noir ,très 
beau col renard noir amovible T.42 ,bon état

Grand manteau en cuir noir T.48/50 dans l'état
Boss ' Chemise en daim bleu pétrole T.40 état 
neuf
Petit sac en croco noir vintage
Gucci ' Sac toile monogrammé beige et 
marron .Sangle en tissu vert et rouge (non 
venu)
Miu-Miu' Sac en daim marron brodé de fleurs 
multicolores .
Lot comprenant :1 sac en daim noir et 1 sac 
en toile turquoise
Maje ' Grande besace en python naturel , bon 
état
Sac croco brun vintage
Fendi '  Sac en daim beige façonné
Lot comprenant :2 paires de low- boots ,1 
paire de noir T. 36 ,1 paire de marron T.36,5 
état neuf

Paire de boots en chevreau noir T.39 état neuf
Paire de boots en chevreau marron T.35 état 
neuf
Paire de boots en strass T.37,5 état neuf
Castaner &BCBG ' Lot comprenant 2 paires 
de sandales beige T.40 bon état
Sergio Rossi' Lot comprenant 2 paires de 
sandales or et noir T.40
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Casadei & Sergio Rossi ' Lot comprenant :1 
paire de mules Casadei noir T.6,5 et 1 paire 
de sandales Sergio Rossi argent T.40
Gucci & Sergio Rossi' Lot comprenant  2 
paires de sandales T 40, en l'état
Gucci & Absolu '  Lot comprenant :1 pantalon 
Gucci T.42 italien (38 français ) et 1 pantalon 
en cuir marron T.40 dans l'état (sans photo )
Louboutin ' Paire d'escarpins en verni noir à 
petit talon T.36,5 état neuf
Yves Salomon ' Veste en renard tricoté 
T.38/40 état neuf
Revillon ' Manteau en cachemire camel bordé 
de zibeline blonde T.38/40
Red Valentino ' Très jolie robe de tulle et 
broderies noires T.38 état neuf
Red Valentino ' Très jolie robe en tulle point 
d'esprit noir et taffetas beige T.38 état neuf
Red Valentino  ' Ravissante robe en 
mousseline beige rebrodée de noir T.38 état 
neuf
Red Valentino ' Ravissante robe en taffetas 
beige et tulle noir manches longues T.38 état 
neuf
Red Valentino ' Très jolie robe en taffetas 
beige et tulle beige ton sur ton T.38 état neuf
Red Valentino ' Robe en taffetas panthère 
T.38 état neuf
Joseph ' Robe en dentelle rouge sur taffetas 
beige T.38 état neuf
Prada ' Robe en dentelle noire T.42 italien (38 
français)
Red Valentino ' Robe en tulle noir rebrodé sur 
taffetas beige T.38 état neuf

Red Valentino  ' Très jolie robe en flanelle 
grise et tulle rebrodé ton sur ton T.38 état neuf
Alaia ' Robe très sculpturale en strech bleu 
marine et lurex , boléro assorti T.38 état neuf
Christian Dior ' Somptueuse robe en soie 
lamée or et beige ,montée sur mousseline 
beige T.38/40 état neuf
Red Valentino ' Ensemble robe et veste en 
toile beige et broderies noires T.38 état neuf
Carven ' Amusante robe à effet cache- coeur 
orange monté sur jupon de taffetas abricot 
T.40 état neuf
Tara Jarmon' Robe en ottoman beige , forme 
parapluie , sans manches ,T.38 état neuf
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The Kooples' Robe fluide noire forme 
décintrée , poches appliquées ,manches 
courtes T.M
A P C ' Robe lamée or sans manches ,forme 
droite T.M
Ralph Lauren ' Charmante petite robe bleu 
marine forme droite T.8
Claudie Pierlot' Robe rouge fluide, forme 
droite avec un effet de noud sur le devant T.2
Prada ' Très jolie robe noire , haut en tricot et 
jupon en taffetas noire T.38
Sonia Rykiel ' Robe fluide bleu marineavec 
volants aux manches T.38/40
Claudie Pierlot ' Robe beige , bas cuir gold , 
manches 3/4 ,T.38
Pablo ' Robe noire fluide et devant en jersey 
imprimé forme droite T.40
Sandro ' Très jolie robe en velours noir ,forme 
droite à col de dentelle T.2
Louis Vuitton ' Tunique en laine noire , bordée 
de plumes de marabout ,poches appliquées 
T.M
Tara Jarmon ' Robe en coton vert acidulé 
munie de ceinture assortie état neuf T.40
Pierre Cardin ' Robe en toile jaune safran 
,forme droite , manches courtes , ceinture 
crème en tissu appliqué.T.38
Dolce & Gabbana ' Robe en tweed de soie 
multicolore , forme droite , T.38/40
Tara Jarmon  ' Robe trapèze, lainage léger, 
orange , T.40
Tara Jarmon' Robe trapèze en lainage léger , 
vert anis ,T.38
Red Valentino ' Charmante robe en coton 
blanc ornée de papillons rose , col claudine , 
manches courtes T.38
Paule Ka ' Robe chasuble en lainage gris et 
noir T.38  état neuf
Gambattista Valli' Robe en coton gris à fleurs 
mauve , forme droite T.40
Tara Jarmon  ' Robe droite jaune safran T.40
Bottega Veneta ' Robe en flanelle grise forme 
bain de soleil T.42 italien ( 38 français)
The Kooples ' Robe droite , manches courtes , 
noir et blanche T.40
Claudie Pierlot ' Parka en coton huilé blanc 
T.40
Louis Vuitton  ' Veste courte, ample ,col vison 
noir amovible ,manches 3/4 T. 38/40
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Tara Jarmon ' Twin- set en cachemire et soie 
abricot T.Small
Paul Smith & Bompard' Lot comprenant :1 
gilet Paul Smith en cachemire et soie 
turquoise ,boutons strass ,T.S et 1 gilet 
Bompard en cachemire imprimé de fleurs 
rouge sur fond blanc T.S état neuf
Red Valentino & Paul Smith ' Lot comprenant :
1 gilet Paul Smith en cachemire et soie bordx 
T.38 et 1 jupe en tweed Valentino noir et blanc 
T.38/40 état neuf
Dries Van Notten  ' Smoking pantalon bleu 
marine revers en satin noir T.36 état neuf
Yves St Laurent' Costume pantalon gris rayé 
tennis ,veste croisée pantalon large T.36 
Modèle Haute Couture
Hermès ' Carré en soie rose "Frontaux et 
Cocardes" dans l'état
Hermès '  Carré en soie vert pâle 
"Arabesques" dans l'état
Prada ' Parure collier et boucles d'oreilles
Marc Jacobs ' Collier chaine dorée avec 
plaque
Aurélie Biderman' Collier chaine dorée et 
passementerie noire
Chanel ' Boucles d'oreille forme créole en 
perles (oreilles percées)
Chanel  ' Lot comprenant:1 paire de gants 
Chanel en chevreau blanc T.6,5 , en bon 
état ,et 1 paire de gants en chevreau noir et 
blanc T.7
Hugo Boss ' Paire de baskets en chevreau 
blanc T.37 état neuf
DL Sport ' Lot comprenant :1 paire de baskets 
en cuir mordoré T.36 état neuf , et 1 paire de 
baskets bicolores T.36 état neuf
Hotel Particulier ' Paire de sandales beige , 
noir et jaune T.36 état neuf
Enzo Angiolini' Paire de sandales en verni 
beige T.8,5 bon état
Hotel Particulier ' Paire de sandales en 
chevreau beige T.38,5 état neuf
Louis Vuitton ' Jeu de 3 valises de voiture 
Années 30 Paris Champs Elysées-New Bond 
Street London ;en l'état
Veste lainage noir T.48
Visite en soie noire ornée de dentelles ; finie 
par un ruban de satin noir.Fin XIXeme siècle .
Veste en paillettes multicolores T.M



Feuille1

Page 13

300

100 120
301

MODE 30 40
302

MODE 40 50
303

MODE 60 70
303bis

MODE 30 50
304

MODE 30 50
305

MODE 30 40
306

MODE 40 60
307 MODE 30 40
308 MODE 50 60
309

MODE 30 40
310

BIJOU 40 60
311

TABACOLOGIE 120 150
312

MODE 20 30
313

MODE 30 50
314

MODE 30 40
315

MODE 60 80
316

MODE 30 50
317

MODE 50 60
318

MODE 80 120
319 MODE 10 20

Gianfranco Ferré ' Robe très sculpturale noire 
fluide , manches longues ornées de paillettes 
T.38 état neuf
Hermès- Paris . Deux couvertures d'agenda 
en cuir lisse noir on y joint deux autres 
couvertures d'agenda en cuir noir et marron , 
un portefeuille en cuir noir et un étui à lunettes 
en cuir noir.
Felisi. Saccoche en cuir gold. On y joint un 
sac de voyage en cuir gold ainsi qu'un 
cartable en cuir gold.
Givenchy homme. Manteau rouge en laine. 
Taille 44. En l'état.
Dior et Kenzo. Pull homme marron, et t-shirt 
marinière rouge, taille L. En l'état. 
Lot de 9 cravates. Celine rose, Celine bleue, 
Givenchy rose, Celine jaune, Givenchy 
orange, Father & Sons rose, Vuitton rose, 
Vuitton rouge, Mugler blanc.
J.M. Weston. Paire de tennis en daim et tissu 
noir. Taille 10. En l'état.
Louis Vuitton et Gucci. Paire de tennis en cuir 
blanc. Taille 11,5. Avec sa boite, en l'état. 
Paire de tennis en cuir blanc et rouge. En 
l'état.
Dior homme. Sac en toile noire à trous. 
Givenchy homme. 3/4 en laine rouge. 
Louis Vuitton. Paire de mocassins en daim 
marron siglé taille 11. Bon état.
Paire de boutons de manchettes et pins 
émaillé bleu et gris de motifs ying et yang.
Davidoff , Coffret à cigares en palissandre  on 
y joint un coupe cigares. 
Prada homme. Paire de mocassin à boucle en 
cuir noir. Taille 44. En l'état.
Church's. Paire de chaussures de smoking en 
vernis noir . Avec sa boite. En l'état.
Hermes, Ralph Lauren et Christian Dior. Trois 
cravates en soie à motifs rouges sur fonds 
bleu. 
Dior homme. Manteau en laine à moifs pied 
de poule noir et blanc . Taille 54. En l'état.
Louis Vuitton. Paire de mocassins noirs à 
bride  Taille 11 italien.pochon. En l'état
Mugler homme. Veste en cuir. Taille 50. En 
l'état.
Louis Vuitton Homme. Blouson coupe-vent en 
dégradé de gris. Taille 50
Givenchy. Chemisier col paillettes.Taille 42.
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Morabito. Trés beau sac en croco noir, modèle 
unique, à deux anses , fermoir plaqué or, 
cadenas, clef; un porte monnaie en croco noir, 
un poudrier en écaille brune, une boite à far 
en écaille blonde, un peigne en écaille et son 
étui en croco, un miroir de poche gainé de 
croco noir. Pièce unique, faite sur commande, 
en bon état. L.35 cm.
Thierry Mugler. Sac en cuir havane . En l'état.
Hermès.Carré en soie " le bois de Boulogne"  
(taches).
Chanel.Foulard en soie siglé Chanel rouge, 
vert et or.
Léonard. Echarpe et bonnet en laine à décor 
indien.
Georges Rech. Veste à motifs de bijoux. Taille 
42
Céline.Foulard en soie feuillage d'automne.
Hermès. Chemisier en soie  bleue à décor de 
feuillage noir et beige et un chemisier YSL en 
soie marron. Taille 40.
Hermès. Carré en soie à motifs de carrosse 
bleu marine sur bordure vert clair.
Emilio Pucci. Foulard en soie à motifs floraux 
bleus, beige et marron sur fond noir.
Maria Stransky , sac du soir aux petits points à 
décor d'une scène galante ,armature en métal 
repoussé orné de marcassites , intérieur en 
satin (accros à l'intérieur) on y joint un autre 
sac du soir aux petits points à décor de fleurs 
fleurs armature en métal doré à décor de 
fleurs émaillées polychrome.
Christian Dior. Foulard les oiseaux branchés 
sur fonds crême orné de feuillages.
Hermès. Carré en soie Marine et Cavalerie, 
signé Ledoux, bordure rouge.
Salvatore Ferragamo. Foulard en soie, Faisan 
sur fond bleu et or. 
Hermès. Carré en soie, "Washington's 
Carriage" . (traces et taches)
Louis Vuitton. Bague en métal argenté à deux 
cubes griffés se faisant face.
Celine.Porte monnaie en cuir bleu.(en l'état)
Thierry Mugler. Sac porte épaule en cuir 
bordeau. En l'état. 
Chloé. Sac à main en daim marron et 
breloque coeur. En l'état.
Prada. Sac à main bicolore noir vernis et 
bordeau. En l'état.
Le tanneur. Sac besace en cuir moiré et 
fermeture bordeau. En l'état.
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Lonchamp. Sac porté épaule en tissu et cuir 
noir. En l'état.
Chanel. sac à main en cuir noir. Intérieur 
bordeau. 25cm. Mauvais état
Max Mara. Tailleur pantalon motif  Prince de 
Galle. T44 
Kenzo.Veste noire en chèvre. Taille 40. En 
l'état.
Givenchy. jupe droite bleu roi.Taille 42.
Cilvia (New-York, Milano). Manteau en laine 
marron à applications de velours, de rubans 
de satin  et de pierreries marron fumé , 
boutons ornées de perles et de paillettes. taille 
XL.en l'état.
Serena Kay. Manteau, taille 38. 
Escada. Jupe marron 
Escada. Ensemble noir avec décorations 
perlées.
Dior et Rykiel. Pantalon noir taille 36, et 
pantalon noir satiné taille 36. En l'état. 122 et 
103
Mugler. Deux robes de soirée, l'une noire avec 
stass Swaroski sur le décolleté, l'autre avec 
des strass sur le bas. 
Thierry Mugler. Ensemble de tailleur jupe et 
veste bleu roi. Taille 38. En l'état.
Marc Jacob. Haut noir en satin taille 2. Taille 
38. En l'état.
Villani robe sans manche, Dior déshabillé de 
soie blanche, Betty Barclay chemise violette 
en nylon et dentelle, Saint John veste en laine 
noire et blanche, et Saint John veste sans 
manche grise.

Ines de la  Fressange. Tailleur jupe en laine 
grise à fines rayures blanches , veste 3/4. 
Taille 42 on y joint une veste Kenzo en 
viscose et laine motif prince de Galle. Taille 42
Robe noirE sans manche en viscose et soie et 
dentelle noire.
Cilvia (New-York, Milano). Manteau en laine 
noire à applications de velours, de rubans de 
satin  et de pierreries noires , boutons ornées 
de perles et de paillettes. taille XXL.en l'état.
Lanvin.Vers 1980. Ensemble en jersey de 
coton kaki composé d'un haut col châle et 
d'une jupe.
Thierry Mugler. Robe bleu turquoise. Taille 38
Escada. Tailleur col renard. Taille 42.
Mugler. Deux vestes l'une noire l'autre grise. 
Taille 38
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Pat Mariner pour Edith Grove. Robe en daim 
marron , bleu, vert et jaune à décor appliqué 
de broderie de fleurs et à smoke.Taille S
Chanel. Veste de tailleur noire, taille 38. En 
l'état.
Guy Laroche jupe en cuir noir.
Thierry Mugler. Ensemble jupe et veste de 
tailleur rose fushia, taille 40. 
Christian Dior. Deux bagues joncs en 
bachélite noire clouté en métal et une bague 
papillon en cuir vernis noir clouté et breloque.
Cheranich Véronique. Collier en étain et 
argent doré à motifs de plaques ornés de 
soleil, alternées de pierres en oeil de tigre, 
sang de boeuf, oeil de faucon et agate. Pièce 
unique, signée.
Cheranich Véronique. Collier en étain et 
argent, plaqué argent composé de pierres en 
amétrine et pierre de soleil. Pièce unique, 
signée. 
Cheranich Véronique. Collier en étain et 
argent plaqué argent, composé de pierres 
d'améthyste et calcédoine. Pièce unique, 
signée. On y joint une paire de clips d'oreilles 
en étain et argent plaqué argent en calcédoine 
et améthyste, signés
Irena. Pendentif en résine talosel, incrusté de 
pierres de couleur. Accompagné de sa chaîne 
en métal doré.
Collier en perles de turquoise et un autre 
collier en perles d'eau douce et nacre brune.
Hermès Bracelet farandole en argent 925, 
poids:24g .
Hermès. Porte boite d'allumettes en argent 
925 °/°° poids:380g.
Irena. Broche "bouquet de fleurs" en résine 
talosel incrusté de miroirs dorés.
Gautier Jacques. Boucles d'oreille en métal 
argenté granité, orné d'éléments émaillés sur 
fond d'argent. Années 1965-70. 
Irena.Broche en résine talosel incrustée de 
pierres de couleur rose, brun, rouge et cristal.
Collier en laiton et perles de verre noir et 
bakélite à l'imitation du corail.
Irena.Broche en résine talosel, incrustée de 
miroirs de couleur brun orangé.
Gautier Jacques. Bracelet en métal argenté 
granité, orné d'éléments émaillés sur fond 
d'argent. signé Années 1965-70. 
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Irena. Broche en résine talosel, ornée d'un 
camée en résine plastique, incrustée de 
miroirs de couleur ambre.
Pierre Cardin. Collier émaillé bleu et rose. 
Monture dorée.signé.
Irerna. Bracelet en résine talosel incusté de 
miroirs bruns. (bracelet qui fut probablement 
porté par la chanteuse Dalida.

lot de bijoux comprenant: Croix en cuir doré à 
inctrustation de pierres rouges et vertes , 
Bernardaud: pendentif en porcelaine blanche 
et argent 925 avec sa chaîne en argent 925 , 
poids brut: 8,4 g on y joint une paire de 
pendants d'oreille en argent 925 et pampilles 
en pierre noire facettée ,poids brut: 3 gs.
Cheranich Véronique. Paire de clips d'oreilles, 
en étain et argent palqué or  composés de 
plaques ornées de soleil, et d'un enroulement 
en pampille.
Cheranich Véronique. paire de clips d'oreilles 
en étain, argent plaqué argent à motifs de 
feuilles stylisées.Signés
Christian Dior. Deux colliers en plaqué or 
siglés CD. une boîte.
Murano. Collier en perles de verre vertes et 
opalin à paillons doré.Longueur : 44 cm
Cheranich Véronique. Collier en étain et 
argent palqué or , composé de perles de iolite, 
jade rose et olivine. pièce unique, signée. On 
y joint une paire de pendants d'oreilles en 
argent vermeillé .
Cheranich Véronique. Collier en étain et 
argentplaqué argent composé de pierres en 
agate et grenat, fermoir en résine.. Pièce 
unique signée. On y joint une paire de clips 
d'oreille en étain et argent et résine.
Prada. Sac à main en cuir tressé et poignées 
en corde. 
Prada. Paire d'escarpins en cuir vernis  noir. 
Taille 36,5. en l'état.
Christian Dior. Paire de baskets montantes en 
cuir et tissu. Taille 36,5
Louis Vuitton. Paire de souliers en satin rose. 
Taille 38. Dans l'état. Avec sa boite
Christian Dior. Paire de bottes lacées en cuir 
doré façon autruche. Taille 37 avec boîte, en 
l'état.
Eden.Paire de chaussures à talons hauts en 
fourrure imitation léopard. T37. 
Marc Jacob. Paire d'escarpins noirs avec 
pierres fantaisie. Taille 37 italien. En état
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Sonia Rykiel. Sac en daim violet fleurs en 
applique. En l'état.
Sac du soir en tissu noir et perlé. Fermoir 
boule noire à doré.  En l'état.
Fellini. Paire d'escarpins en cuir argenté. Taille 
37. Avec sa boite. En l'état.
Walter Steiger. Escarpins en tissu bleu et 
noeud tressé. Taille 36. Avec sa boite. En 
l'état

Martinez Valero. Paire de chaussures en cuir 
noir et beige. Taille 37. Avec sa boite. En l'état
Christian Dior. Paire de bottes en satin rose. 
Taille 36. En l'état. Avec sa boite
Marc by Marc Jacob. Paire d'escarpins noirs à 
paillettes argenté. Taille 38. Etat Neuf. Avec 
sa boite
Pierre Cardin. Paire d'escarpins en cuir noir. 
Taille 39. En l'état.
Versace Jeans Couture. Pantalon noir avec 
motifs noirs.
Nina Ricci. Imperméable mauve. En l'état.
Coralie. Paire de mocassins en cuir marron. 
T36.
Armani. Tailleur  jupe  noire, taille 46.
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Double enchères : En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur habilité. Le bien sera remis en 
vente, tous les amateurs présents pourront participer à cette deuxième adjudication.
Droit de préemption : Il est rappelé que l’Etat français dispose d’un droit de préemption sur certains objets (œuvres d’art, 
archives, etc.). Ce droit peut être exercé au cours de la vente et doit être confirmé dans les 15 jours qui suivent la date de la 
vente concernée. La confirmation de ce droit dans les délais emporte subrogation de l’Etat français à l’adjudicataire.
Les éventuels modifications de conditions de vente ou de description des lots au catalogue, seront annoncées verbalement 
pendant la vente et notées au procès-verbal.

PAIEMENT
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 
L’acheteur ne se verra délivrer l’objet acquis en vente qu’après paiement de l’intégralité et effectif du prix, des commissions 
et des frais y afférant. L’acheteur pourra régler les objets et les taxes, en euros, par les moyens suivants :
• Par carte bancaire en salle ;
• Par chèque bancaire certifié en euros avec présentation 
Obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité ;
• Par virement bancaire en euros - Code Swift : BNP PARIBAS PARIS A CENTRALE - IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0112 5933 
1 76.
• En espèces, jusqu’à 1100 € frais et taxes comprises pour les professionnels français et étrangers, jusqu’à 3000 € frais et 
taxes comprises pour les ressortissants français et jusqu’à 15000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers 
non commerçants sur présentation de leurs papiers d’identité.

Formalités douanières et fiscales à la charge de l’acheteur : En cas d’exportation d’un bien acheté, l’ensemble des 
démarches, déclarations et/ou demandes d’autorisation incombe à l’acheteur. En aucun cas, un refus ou retard subi par 
l’acheteur ne constituera un motif de résolution ou d’annulation de la vente ni de décalage dans le temps du paiement des 
sommes dues à ART VALOREM aux termes des présentes.

ENLEVEMENT DES ACHATS ET STOCKAGES
Dès l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous la responsabilité de l’acheteur. Il lui appartient donc de 
faire assurer ses lots dès cet instant. L’enlèvement des objets doit se faire le jour de la vente jusqu’à 19h ou à l’étude sur 
rendez-vous.

Art Valorem 
43 rue de Trévise | 75009 Paris
Tél : +33 (0)1 71 20 31 43
fax : +33 (0)1 73 76 88 06
info@art-valorem.fr
www.art-valorem.fr


	vente 21.03.15 gazette.pdf
	Feuille1

	vente 21.03.15 gazette.pdf
	Feuille1


